

## **Первокурсники КИИУТ стали полноправными студентами**

Автор: Administrator  
19.11.2012 10:07

---



Первокурсники Кузнецкого института информационных и управлеченческих технологий стали полноправными студентами. 15 ноября в эстетическом центре «Юность» состоялось торжественно посвящение в студенты вчерашних школьников.

Около 100 кузнецких девушек и юношей встали на трудный, но интересный путь становления квалифицированных специалистов. «Студенчество – это один из важнейших этапов в вашей жизни, - обратился к «новобранцам» глава администрации Сергей Златогорский, - Я надеюсь, что ваш выбор специальности был осознанным, ведь профессия должна не только кормить человека, но и приносить ему удовольствие. Сейчас ваша основная задача – получить знания и стать специалистами в своем деле, которых сегодня очень не хватает в городе».

Студенты Кузнецкого института достаточно активны в спортивной, научной и социальной жизни своего учебного заведения, показывают отличные результаты в учебе. Кроме этого, они проявляют большой интерес к жизни родного города и принимают участие в общественно деятельности. Для своих юных товарищей в день вступления в студенческие ряды, старшие «кииутовцы» организовали праздничный концерт, на котором продемонстрировали свои таланты в вокале, хореографии, игре на музыкальных инструментах и в театральных постановках. Именно такими предстоит стать сегодняшним первокурсникам, которые после прочтения торжественной студенческой клятвы и вручения зачетных книжек стали полноправными студентами.